                     Практическая проверка коэффициента заполнения паза.

Взял двигатель который собрался перематывать. Поездив по краю паза простым карандашом , наложил на него кусочек бумажки и плотно прижал пальцем. Получился отпечаток, который потом был промерен.
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Дальше как ни странно оказалась под рукой петля размагничивания от телевизора
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Сложив её вдвое, попытался уложить в паз. Всего 140 проводников.
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Провод был расчесан и если удастся таким количеством намотать весь двигатель, будет очень не плохо.

После этого измерял провод в изоляции и без неё, а также замерял толщину пазовой изоляции 0,35мм. 
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В справочнике есть данные по проводам круглого сечения
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Имея все необходимые данные можно немножко и посчитать.

Высчитываем площадь паза

4,8х17,3=83 кв.мм

6,3-4,8=1,5х17,3=25,95 кв.мм

83+26=109 кв.мм

Высчитываем площадь пазовой изоляции.
17,3х2+6,3+4,8=45,7х0,35=16 кв.мм

Вычитаем

109-16=93 кв.мм 

Эту площадь мы можем заполнить проводом.

Площадь одного проводника в изоляции 0,313 кв.мм

140х0,313=43,82 кв.мм

Разделив истинную площадь меди на фактическую площадь паза, получаем долгожданный Коэффициент заполнения паза медью. 

Условное обозначение которого

Кзм=43,82/93=0,47
И в заключение выдержка из статьи.

При современных материалах и марках обмоточных проводов для обмоток из круглого провода удается достигнуть към = = 0,3 - 0,4. Большие значения — в однослойных обмотках с более тонкой корпусной изоляцией в пазу.

Проведённая мною практическая работа полностью это подтверждает.
